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Milo Pinelo, Director de la empresa Mejores Banquetes es un referente en materia de organización de eventos sociales con una trayectoria de 19 años produciendo memorables momentos a traves de su gestión y coordinación de servicios para culminar en un producto terminado que genera el factor "Wow".
​
Con la conducción y realización de mas de 900 bodas en su almanaque muchas de ellas en el servicio de "catering" que ha sido su plataforma para que los novios depositen toda su confianza en el, Milo Pinelo se posiciona en la industria del romance como un ícono por su visión innovadora y atrevida de llevar a cabo las bodas.

Algunas de sus acridtaciones son:

​
· Certificado como Especialista en Bodas Destino por ABC, AFWPI y ACIBEP en las zonas de Cancún y Puerto Morelos
· Certificado como Especialista en Bodas Destino por ABC, AFWPI y ACIBEP y OVC en la zona de Riviera Maya y Cozumel
· Diplomado en Habilidades Gerenciales por la Universidad Anáhuac.
· Diplomado en Organización de Eventos por la Universidad La Salle
· Certificado en programas de coaching por Action Coach
· Seminario de costos de eventos sociales y hotelería
· Seminario de programas de Negociación por la Universidad Anáhuac y Harvard en materia de eventos.


Apasionado para inspirar a otros
Hoy estamos obligados a adaptarnos a los cambios modernos, a la tecnología que nos acerca mas a nuestros sueños, lo que antes nuestras mamas, hermanas y amistades planeaban y organizaban hoy en día recaen en manos de profesionales en la organización y planeación de eventos y hasta este punto el objetivo es un evento memorable sin precedentes y lo lleva a cabo el conocido "wedding planner" pero y donde quedan todos los sueños de las convivencias familiares al unísono de una cálida reunión en donde cada familiar aporta su idea y la forma de llevarlo a cabo, sus gustos, sus anhelos, lo que en sicología se llama efecto "espejo" es decir todos ellos se ven en ustedes, en su realización...en su felicidad y aportan un granito de arena por que se arrebatan el gusto de hacerles felices ya que ese es el fin único de todo esto...continuar mantenerse con la felicidad con el ser amado.
​
Mi función en todo esto es con los deseos tuyos y de tu futura pareja, si quieren involucrar a sus seres queridos o no hacer llevadero este sendero que culmine en una satisfacción total, es a traves del “catering” o banquete que representa mas del 70% de todo lo que se desea lograr en la boda... según los gurús y libros "El día mas importante de sus vidas" por lo tanto es una enorme responsabilidad para nosotros que esto suceda, el llevarlo a cabo con todo profesionalismo, actitud y visión de llevar los gustos y anhelos de esta nueva pareja a un final de cuento de hadas.
MENUS
​
Hemos creado los menús mas atrevidos, elegantes, contemporáneos, contamos con fusiones innovadoras, nuestros platillos son tema de sobre mesa.
LA MAS AMPLIA GAMA DE MOBILIARIOS
​
Hacemos de tu boda un lienzo en blanco para plasmar tus deseos y anhelos, personalizando cada detalle, con esto logras que tu boda sobre salga y que cuente tu historia, tenemos en nuestro haber una amplia gama de modelos y diseños en mesas, sillas, loza, cristaleria, plaque y manteleria para dar el mas importante impacto en diseño de la boda.
EXPERIENCIA
​
Nuestro personal cuenta con una constante capacitación calendarizada en temas de gastronomía, servicio al comensal, bebidas, mixología, maitré, tendencias, catas, maridajes, contando con una amplia experiencia en servicios de alimentos y bebidas en playas.
EL MEJOR PRECIO POR LO QUE OBTIENES
​
Te ofrecemos una póliza de garantía que te blinda y asegura que ofrecemos las mejores propuestas y su relación con el precio.
Milo Pinelo, Director of <<Mejores Banquetes>> company is a benchmark in the organization of social events with a trajectory of 19 years producing memorable moments through its management and coordination of services to culminate in a finished product that generates the "Wow" factor .

With the conduct and execution of more than 900 weddings in his calendar many of them in the "catering" service that has been his platform for the bride and groom to place all their trust in him, Milo Pinelo is positioned in the romance industry as an icon for its innovative vision and daring way to carry out wedding productions..

Some of his accreditations are:

• Certified as Destination Wedding Specialist by ABC, AFWPI and ACIBEP in the areas of Cancun and Puerto Morelos

• Certified as Destination Wedding Specialist by ABC, AFWPI and ACIBEP and OVC in the Riviera Maya and Cozumel area

• Diploma in Management Skills from Anáhuac University.

• Diploma in Organization of Events from La Salle University

• Certificate in coaching programs by Action Coach

• Seminar of costs of social and hotel events

• Seminar of negotiation programs by Anáhuac & Harvard University on event production.
Passionate to inspire others

My role in all this is with the wishes of you and your future partner, if they want to involve their loved ones or not make this path culminating in total satisfaction, it is through the “catering” or banquet that represents more than 70 % of everything you want to achieve at the wedding ... according to the gurus and books "The most important day of their lives" therefore it is a huge responsibility for us to make this happen, to carry it out with all professionalism, attitude and vision of bringing the tastes and desires of this new couple to a fairytale ending.

MENUS

We have created the most daring, elegant, contemporary menus, we have innovative mergers, our dishes are a tabletop theme.

THE LARGEST RANGE OF FURNITURE

We make your wedding a blank canvas to express your desires personalizing every detail, with this you make your wedding come out and tell your story, we have a wide range of models and designs on tables, chairs, crockery , glassware, and table linen to give the most important impact on wedding design.

EXPERIENCE

Our staff has a constant scheduled training in gastronomy, diner service, drinks, mixology, maitre, trends, tastings, pairings issues  with extensive experience in food and beverage services in beaches areas.

THE BEST PRICE FOR WHAT YOU GET
We offer you a guarantee policy that shields you and ensures that we offer the best proposals and prices.
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Mejores Banquetes  ǀ  Reg. 92, Mza 110 Lotes del 3 al 5 sobre Calle 89 nte. Cancún Q. Roo Cp. 777516 
ǀ Tels 998 1 45 00 78 – 998 8 40 10 00 – 998 8 40 33 38
milo@mejoresbanquetes.com ǀ www.mejoresbanquetes.com  
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